



现代快报举办创刊17年暨第四届读者游园会

人民公园广场，明天不见不散

今年的10月12日，是现代快报创刊17周年生日。为了回馈广大读者，我们精心打造了梵高光影艺术展、九城艺术联展(南京站)、欢乐爆笑的喜剧节等“现代快报17岁全媒体欢乐季”多个主题系列活动。10月15日，我们还将在常州人民公园广场举行“现代快报创刊17年暨第四届读者游园会”活动。我们发出诚挚邀请，欢迎大家前来共聚，现代快报将一如既往地陪伴你、服务你，和你一起品味生活，享受快乐。

葛小林

民生部门面对面答疑解惑

15日，现代快报将在常州人民公园广场举行别开生面的报庆活动，我们将组织20多位涉及医疗、法律、教育、民政、消费维权、人力资源、落户常州等方面专家、政府民生部门与百姓面对面，为您提供热诚的服务。

常州市食药监局、工商局、消协、人社部门以及卫计委、司法局人员将现场接受市民咨询。其中，江苏东晟律师事务所金科、尹涛两位律师将在现场为居民解答相关法律问题。

近年来，市民养犬引发矛盾日益增多，常州市公安局治安支队、常州市犬只留检所人员届时也将到现场为市民答疑。

小志愿者现场绘百米画卷

作为由现代快报管理运营，纯公益性的青少年活动组织——现代快报少年实践营的小小志愿者将开展快报义卖活动，多才多艺的志愿者还将带来魔术、少儿拉丁、舞蹈歌唱才艺秀，现场还将有精美小礼品赠送给读者。

小记者也将与现代快报记者面对面交流，不仅了解出报流程，还能了解“什么样的作文可以登在报纸上”，学到写作的重点与技巧。

我们将在现场举行百米长卷绘画活动，我们与读者、与小志愿者一起绘画美丽祖国、幸福生活，以及与快报的温情记忆。

在现场，现代快报团队还将为常州市民带来便民服务咨询。

例如，活动现场将有华山医院的医疗专家为您讲解健康知识。其中有中医专家为市民现场把脉问诊，开设冬季熬膏的知识讲座，还会送上礼金卡；北极星口腔诊所将为市民提供免费义诊；全国农副产品展销会的工作人员还会送上小礼物。置业顾问为您把脉常州楼市，其中，弘阳广场、世茂香槟湖、景瑞望府、保利·公园九里、朗诗蔚园、白马公馆等楼盘将在现场展示。

我们还有扫微信送礼，关注现代快报微信，就能赢得经济实用的小礼品。而我们的集章活动，还将为读者奉上多个千元现金卡礼物……

10月15日，我们在人民公园广场与您相约，不见不散！

激光医院引进双效能激光系统

主要治疗老年人群高发的前列腺增生，目前已成功实施3例

昨天，记者从常州激光医院了解到，今年该院在全市率先引进了国际上先进的双效能激光微创治疗前列腺增生系统，9月份已经为3名前列腺增生病人做了治疗，均获成功。

张建国 刘国庆

陆曙炎主任(前左二)与赵永伟博士(前右二)正在为病人做双效能激光前列腺增生微创手术 通讯员供图



“感觉获得了重生一样”

家住嘉泽厚余、今年72岁的施大爷曾经做了40多年的乡村医生，他酷爱书法，是个生活热情相当高的老人。可是，近年来却由于前列腺增生疾病的影响，导致生活质量明显下降，随着病情的加重，已经出现了小便困难等状况。“我们带着父亲看了好几家医院，但考虑到创伤太大，而且老人患有高血压，做过心脏房颤手术，所以一直不敢做手术。”施大爷的儿子说道。

今年9月偶然听到常州激光医院引进了双效能激光微创治疗前列腺增生的新技术，施大爷一家立马赶到医院咨询。9月17日，常州激光医院泌尿外科专家陆曙炎教授和特聘专家赵永伟博士合作，为施大爷做了手术。通过阴茎尿道插入光纤到增生的前列腺部位，精准地用双效能激光将增生的前列腺汽化切割掉，成为我市第一例双效能激光微创治好的前列腺增生病人。“在手术中，我们发现患者膀胱中还有一枚结石，也一同用激光打碎治疗了。”陆曙

炎告诉记者，术中几乎没有出血，手术后患者排尿就畅通了，住院6天痊愈出院。

今年48岁的刘先生也颇受前列腺增生的折磨。2014年，他被诊断为前列腺增生堵塞尿道，服药治疗后有所缓解，但之后时常出现排尿困难症状。今年8月初再次严重发作，只能依靠导尿袋，而且还时常感染发热。

9月，刘先生慕名来到常州激光医院。检查发现，其增生的前列腺达130克，属超大前列腺增生，9月24日做了手术，术后3天即能自行排尿。“感觉获得了重生一样，天天拎着尿袋太不是滋味了。”刘先生出院时，激动地与医生、护士一一握手感谢。

手术最短只需半小时

前列腺增生是男性老年人的常见疾病，60岁以上人群中发病率60%以上，80岁以上人群中发病率88%以上，症状严重、用药无效或出现并发症时就需要手术治疗。让施大爷他们获得“重生”的双效能激光究竟有何神奇之处？对此，记者采访了陆曙炎教授。

陆曙炎，国际泌尿外科学会会员，原江苏省泌尿外科学会委员，原常州市泌尿外科学会副主任委员，常州激光医院泌尿外科学科带头人。他介绍说，双效能激光是一种波长1470nm的半导体激光，其特点既具有CO₂激光汽化切割效率高的长处，又有YAG激光凝固止血的优点，更可贵的是能通过光纤传导进行治疗，所以称为双效能激光。

相对传统的其他治疗方式，双效能激光具有较强的组织吸收率和较浅的穿透深度，因此在进行腔内微创手术时，能有效控制组织切割汽化的区域，避免对正常组织的损害。治疗时，运用内窥镜技术，光纤传导，由阴茎尿道精准地插入到前列腺增生部位释放激光能量，迅速汽化分解掉增生的前列腺组织，达到“疏通堵塞管道”的目的，同时又能迅速凝固止血，术后尿道疤痕轻微，对病人身体影响小，恢复快，远期效果较好，手术最短用时只需半小时。目前，国际上已广泛应用该技术，我国的北京、广州、武汉等地都已开展。

天气

周末阴雨 出门带伞

最近几天，龙城天气一直不是很好，不仅气温走势低迷，而且难得灿烂阳光踪影，天空云系较多，有时还下点小阵雨，总体都是阴沉沉的样子，给人一种莫名的压抑感。

今天一直到周末，常州依然以阴雨天气为主，其中周六会有小雨光临，大家出门要带好雨具。预计周日后期开始，

降雨停止，天气转好，气温也将逐渐回升，下周晴好天气就将回归。

张敏

今明后三日天气

今天	阴有时有小雨	17℃ ~ 20℃
明天	阴有小雨	18℃ ~ 21℃
后天	阴有小雨并渐止转阴到多云	18℃ ~ 24℃

花情

紫荆公园月季正在开

眼下已到10月中旬，不少市民注意到，最近，一度消失的桂花香味再度弥漫城市。据常州市园林局相关工作人员介绍，9月底的一场大雨让飘香的桂花提前“香消”，而国庆长假后期，随着天气转好，利于桂花开放，因此本周以来，天天都能闻到醉人的桂花香。不过因花开已有一段时间，微风一吹，

花瓣就会飘落，所以想要赏桂的市民可要抓紧时间了。

除了桂花，紫荆公园的月季花目前也正开出新一茬的花朵，以艳丽多姿、芬芳浓郁的特性悄然展现在市民面前。另外，公园绿地内的葱兰、麦冬、美人蕉、丝兰、红花檵木、大花六道木等也正处于花期，值得大家留意观赏。

张敏

说法

“口水油”做火锅 7人被逮捕

现代快报10月13日从溧阳警方获悉，溧阳胡南山火锅“口水油”案件有最新进展，7名涉案人员依法被批捕。

9月6日，警方接到举报人和媒体报警后，会同市场监管部门当场查扣了胡南山火锅内的疑似口水油等物品。9月中旬，溧阳市疾控中心对火锅店内的锅底等采样，进行检验后确认，发现酸价和过氧化值均超标，其中酸价值达6.5，超过了最高标准2.5(KOH)/(mg/g)两倍之多。

据办案民警介绍，溧阳胡南山火锅店搜集顾客吃剩的红汤火锅油，加入调味剂再次炼

制出的火锅油，俗称“口水油”，根据最高法、最高检、公安部联合发出的《关于依法严惩“地沟油”犯罪活动的通知》的规定，属于“地沟油”的一种，此类“口水油”经反复高温熬制，其中的过氧化值和酸价会成倍提高，危害人体健康。

10月12日，溧阳市人民检察院依法批准逮捕火锅店老板王某、陶某、李某、张某以及店内工作人员戴某、姚某、金某。警方透露，王某交代称，他们店内生意好时，一天需要用掉一桶150斤左右的“口水油”。目前，案件正在进一步办理中。

张亮 葛小林

画说常州



看谁扫得干净

日前，江苏省首届环卫行业机械化保洁职业技能竞赛在常州举行，13个市78名参赛者各显身手。据悉，机械化清扫项目为省职业技能竞赛一级竞赛，第一名将荣获

“江苏省五一劳动奖章”。常州共有6名环卫工参赛，分获2个项目前两名，理论知识更是考出了599分的好成绩，团体总分在各参赛城市中遥遥领先。陈刚 陆文杰 文/摄